
ANEXO 6 
 
Sexo 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Mujer 30 48,4 48,4 

  Hombre 32 51,6 100,0 

  Total 62 100,0   

 
Edad 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 16-24 19 30,6 30,6 

  25-35 19 30,6 61,3 

  36-44 8 12,9 74,2 

  45-55 10 16,1 90,3 

  +55 6 9,7 100,0 

  Total 62 100,0   

 
Sector 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Sector primario 1 1,6 1,6 1,6 

Sector secundario 14 22,6 22,6 24,2 

Sector terciario 46 74,2 74,2 98,4 

3 1 1,6 1,6 100,0 

Total 62 100,0 100,0   

 
Tipo de empresa 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nacional 41 66,1 66,1 

  Multinacional 18 29,0 95,2 

  Otra 3 4,8 100,0 

  Total 62 100,0   

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



P.1.¿Cree usted que existen problemas de conciliación en España? 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Casi nunca 3 4,8 4,8 

  A veces 14 22,6 27,4 

  Muchas veces 33 53,2 80,6 

  Siempre 12 19,4 100,0 

    

  Total 62 100,0   

 
P.2.¿Cuál cree que son los motivos de la existencia de problemas de conciliación en España? 
 
Horario laboral largo y mal planificado 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Totalmente en 
desacuerdo 1 1,6 1,6 

  En desacuerdo 4 6,5 8,1 

  Neutro 8 12,9 21,0 

  De acuerdo 28 45,2 66,1 

  Totalmente de acuerdo 21 33,9 100,0 

  Total 62 100,0   

 
Pocas políticas de apoyo por parte de las empresas 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Neutro 16 25,8 25,8 

  De acuerdo 25 40,3 66,1 

  Totalmente de acuerdo 21 33,9 100,0 

  Total 62 100,0   

 
Desigual reparto de roles 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Totalmente en 
desacuerdo 5 8,1 8,1 

  En desacuerdo 3 4,8 12,9 

  Neutro 14 22,6 35,5 

  De acuerdo 25 40,3 75,8 

  Totalmente de acuerdo 15 24,2 100,0 

  Total 62 100,0   

 
 
 
 
 
 
 



Falta de legislación sobre la materia 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Totalmente en 
desacuerdo 2 3,2 3,2 

  En desacuerdo 8 12,9 16,1 

  Neutro 23 37,1 53,2 

  De acuerdo 18 29,0 82,3 

  Totalmente de acuerdo 11 17,7 100,0 

  Total 62 100,0   

 
Problema de cultura o tradición 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Totalmente en 
desacuerdo 1 1,6 1,6 

  En desacuerdo 8 12,9 14,5 

  Neutro 16 25,8 40,3 

  De acuerdo 24 38,7 79,0 

  Totalmente de acuerdo 13 21,0 100,0 

  Total 62 100,0   

 
 

 
   

 
P.3.¿Siente que tiene problemas para conciliar su vida laboral y familiar? 
 

Sexo   Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Mujer Válidos Nunca 1 3,3 3,3 

    Casi nunca 1 3,3 6,7 

    A veces 11 36,7 43,3 

    Muchas veces 9 30,0 73,3 

    Siempre 8 26,7 100,0 

    Total 30 100,0   

Hombre Válidos Nunca 2 6,3 6,3 

    Casi nunca 7 21,9 28,1 

    A veces 8 25,0 53,1 

    Muchas veces 9 28,1 81,3 

    Siempre 6 18,8 100,0 

    Total 32 100,0   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Edad   Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

16-24 Válidos Nunca 1 5,3 5,3 

    Casi nunca 5 26,3 31,6 

    A veces 7 36,8 68,4 

    Muchas veces 5 26,3 94,7 

    Siempre 1 5,3 100,0 

    Total 19 100,0   

25-35 Válidos Nunca 1 5,3 5,3 

    Casi nunca 1 5,3 10,5 

    A veces 4 21,1 31,6 

    Muchas veces 7 36,8 68,4 

    Siempre 6 31,6 100,0 

    Total 19 100,0   

36-44 Válidos A veces 3 37,5 37,5 
    Muchas veces 4 50,0 87,5 
    Siempre 1 12,5 100,0 

    Total 8 100,0   

45-55 Válidos Casi nunca 1 10,0 10,0 

    A veces 4 40,0 50,0 

    Muchas veces 1 10,0 60,0 
    Siempre 4 40,0 100,0 

    Total 10 100,0   

+55 Válidos Nunca 1 16,7 16,7 

    Casi nunca 1 16,7 33,3 

    A veces 1 16,7 50,0 

    Muchas veces 1 16,7 66,7 

    Siempre 2 33,3 100,0 

    Total 6 100,0   

 
 

Tipo de jornada   Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Tiempo completo Válidos Nunca 2 4,7 4,7 

    Casi nunca 4 9,3 14,0 

    A veces 13 30,2 44,2 

    Muchas veces 13 30,2 74,4 

    Siempre 11 25,6 100,0 

    Total 43 100,0   

Tiempo parcial Válidos Nunca 1 7,1 7,1 

    Casi nunca 1 7,1 14,3 

    A veces 6 42,9 57,1 

    Muchas veces 5 35,7 92,9 

    Siempre 1 7,1 100,0 

    Total 14 100,0   

Otra Válidos Casi nunca 3 60,0 60,0 
    Siempre 2 40,0 100,0 

    Total 5 100,0   



 

Número de 
empleados   Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 
acumulado 

-10 Válidos Nunca 1 6,7 6,7 

    Casi nunca 4 26,7 33,3 

    A veces 5 33,3 66,7 

    Muchas veces 3 20,0 86,7 

    Siempre 2 13,3 100,0 

    Total 15 100,0   

11-50 Válidos Nunca 1 6,7 6,7 

    Casi nunca 1 6,7 13,3 

    A veces 4 26,7 40,0 

    Muchas veces 4 26,7 66,7 

    Siempre 5 33,3 100,0 

    Total 15 100,0   

51-250 Válidos Nunca 1 14,3 14,3 

    Casi nunca 1 14,3 28,6 

    Muchas veces 4 57,1 85,7 
    Siempre 1 14,3 100,0 

    Total 7 100,0   

+251 Válidos Casi nunca 2 8,0 8,0 

    A veces 10 40,0 48,0 
    Muchas veces 7 28,0 76,0 

    Siempre 6 24,0 100,0 

    Total 25 100,0   
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P.4.Valore en qué medida le influyen los siguientes problemas para lograr la conciliación de la vida 
laboral y familiar. 
 
Incompatibilidad de horarios 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nunca 1 1,6 1,6 

  Casi nunca 6 9,7 11,5 

  A veces 20 32,3 44,3 

  Muchas veces 24 38,7 83,6 

  Siempre 10 16,1 100,0 

  Total 61 98,4   

Perdidos Sistema 1 1,6   

Total 62 100,0   

 
Exceso de horas de trabajo 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nunca 3 4,8 4,9 

  Casi nunca 3 4,8 9,8 

  A veces 18 29,0 39,3 

  Muchas veces 25 40,3 80,3 

  Siempre 12 19,4 100,0 

  Total 61 98,4   

Perdidos Sistema 1 1,6   

Total 62 100,0   

 
Falta de tiempo para familia/vida personal 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nunca 3 4,8 4,9 

  Casi nunca 6 9,7 14,8 

  A veces 15 24,2 39,3 

  Muchas veces 24 38,7 78,7 

  Siempre 13 21,0 100,0 

  Total 61 98,4   

Perdidos Sistema 1 1,6   

Total 62 100,0   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Problemas de atención/cuidado de hijos 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nunca 23 37,1 37,7 

  Casi nunca 6 9,7 47,5 

  A veces 15 24,2 72,1 

  Muchas veces 13 21,0 93,4 

  Siempre 4 6,5 100,0 

  Total 61 98,4   

Perdidos Sistema 1 1,6   

Total 62 100,0   

 
 
 
 
Falta de asesoramiento 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nunca 10 16,1 16,4 

  Casi nunca 13 21,0 37,7 

  A veces 20 32,3 70,5 

  Muchas veces 13 21,0 91,8 

  Siempre 5 8,1 100,0 

  Total 61 98,4   

Perdidos Sistema 1 1,6   

Total 62 100,0   

 
Estrés/cansancio 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nunca 2 3,2 3,3 

  Casi nunca 6 9,7 13,1 

  A veces 13 21,0 34,4 

  Muchas veces 25 40,3 75,4 

  Siempre 15 24,2 100,0 

  Total 61 98,4   

Perdidos Sistema 1 1,6   

Total 62 100,0   

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
P.5. ¿Cuáles de los siguientes servicios y prestaciones están disponibles en su empresa? 
 
Horario flexible 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nunca 16 25,8 25,8 

  Casi nunca 13 21,0 46,8 

  A veces 13 21,0 67,7 

  Muchas veces 14 22,6 90,3 

  Siempre 6 9,7 100,0 

  Total 62 100,0   

 
Jornada a tiempo parcial 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nunca 13 21,0 21,0 

  Casi nunca 9 14,5 35,5 

  A veces 17 27,4 62,9 

  Muchas veces 14 22,6 85,5 

  Siempre 9 14,5 100,0 

  Total 62 100,0   

 
 
Permisos por asuntos personales 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nunca 2 3,2 3,2 

  Casi nunca 4 6,5 9,7 

  A veces 29 46,8 56,5 

  Muchas veces 16 25,8 82,3 

  Siempre 11 17,7 100,0 

  Total 62 100,0   

 
Servicios o facilidades de guardería 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nunca 47 75,8 75,8 

  Casi nunca 5 8,1 83,9 

  A veces 5 8,1 91,9 

  Muchas veces 2 3,2 95,2 

  Siempre 3 4,8 100,0 

  Total 62 100,0   

 
 
 
 



Semanas comprimidas 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nunca 35 56,5 56,5 

  Casi nunca 12 19,4 75,8 

  A veces 10 16,1 91,9 

  Muchas veces 5 8,1 100,0 

  Total 62 100,0   

 
Teletrabajo 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nunca 46 74,2 74,2 

  Casi nunca 4 6,5 80,6 

  A veces 7 11,3 91,9 

  Muchas veces 2 3,2 95,2 

  Siempre 3 4,8 100,0 

  Total 62 100,0   

 
Comedor para empleados 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nunca 33 53,2 53,2 

  Casi nunca 3 4,8 58,1 

  A veces 3 4,8 62,9 

  Muchas veces 10 16,1 79,0 

  Siempre 13 21,0 100,0 

  Total 62 100,0   

 
Horas libres para asuntos personales 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nunca 12 19,4 19,4 

  Casi nunca 8 12,9 32,3 

  A veces 21 33,9 66,1 

  Muchas veces 13 21,0 87,1 

  Siempre 8 12,9 100,0 

  Total 62 100,0   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Cursos de formación, información o asesoramiento orientados a la conciliación 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nunca 24 38,7 38,7 

  Casi nunca 9 14,5 53,2 

  A veces 12 19,4 72,6 

  Muchas veces 14 22,6 95,2 

  Siempre 3 4,8 100,0 

  Total 62 100,0   

 
Excedencias 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nunca 9 14,5 14,5 

  Casi nunca 4 6,5 21,0 

  A veces 26 41,9 62,9 

  Muchas veces 9 14,5 77,4 

  Siempre 14 22,6 100,0 

  Total 62 100,0   

 
Centros de cuidado de personas mayores o dependientes 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nunca 50 80,6 80,6 

  Casi nunca 6 9,7 90,3 

  A veces 4 6,5 96,8 

  Muchas veces 1 1,6 98,4 

  Siempre 1 1,6 100,0 

  Total 62 100,0   

 
 
Programas de asistencia al empleado (salud, estrés, etc.) 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Nunca 30 48,4 48,4 

  Casi nunca 12 19,4 67,7 

  A veces 6 9,7 77,4 

  Muchas veces 10 16,1 93,5 

  Siempre 4 6,5 100,0 

  Total 62 100,0   

 
 
 
 
 
 
 



P.6.Valore en qué grado le facilitarían la conciliación las siguientes medidas 
 
Horarios flexibles 

 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Totalmente en 
desacuerdo 1 1,6 1,6 

  En desacuerdo 2 3,2 4,8 

  Neutro 3 4,8 9,7 

  De acuerdo 19 30,6 40,3 

  Totalmente de acuerdo 37 59,7 100,0 

  Total 62 100,0   

 
Jornada a tiempo parcial 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Totalmente en 
desacuerdo 2 3,2 3,2 

  En desacuerdo 8 12,9 16,1 

  Neutro 9 14,5 30,6 

  De acuerdo 19 30,6 61,3 

  Totalmente de acuerdo 24 38,7 100,0 

  Total 62 100,0   

 
Permisos por asuntos personales y/o familiares 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Totalmente en 
desacuerdo 1 1,6 1,6 

  En desacuerdo 2 3,2 4,8 

  Neutro 4 6,5 11,3 

  De acuerdo 21 33,9 45,2 

  Totalmente de acuerdo 34 54,8 100,0 

  Total 62 100,0   

 
 
Servicios o facilidades de guardería 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Totalmente en 
desacuerdo 5 8,1 8,1 

  En desacuerdo 6 9,7 17,7 

  Neutro 11 17,7 35,5 

  De acuerdo 17 27,4 62,9 

  Totalmente de acuerdo 23 37,1 100,0 

  Total 62 100,0   



 
Semanas comprimidas 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Totalmente en 
desacuerdo 4 6,5 6,5 

  En desacuerdo 13 21,0 27,4 

  Neutro 18 29,0 56,5 

  De acuerdo 18 29,0 85,5 

  Totalmente de acuerdo 9 14,5 100,0 

  Total 62 100,0   

 
Teletrabajo 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Totalmente en 
desacuerdo 7 11,3 11,3 

  En desacuerdo 6 9,7 21,0 

  Neutro 12 19,4 40,3 

  De acuerdo 13 21,0 61,3 

  Totalmente de acuerdo 24 38,7 100,0 

  Total 62 100,0   

 
Comedor para empleados 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Totalmente en 
desacuerdo 1 1,6 1,6 

  En desacuerdo 9 14,5 16,1 

  Neutro 14 22,6 38,7 

  De acuerdo 15 24,2 62,9 

  Totalmente de acuerdo 23 37,1 100,0 

  Total 62 100,0   

 
 
 
Horas libres para asuntos personales 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Totalmente en 
desacuerdo 1 1,6 1,6 

  En desacuerdo 1 1,6 3,2 

  Neutro 7 11,3 14,5 

  De acuerdo 20 32,3 46,8 

  Totalmente de acuerdo 33 53,2 100,0 

  Total 62 100,0   

 



Cursos de formación, información o asesoramiento orientados a la conciliación 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Totalmente en 
desacuerdo 7 11,3 11,3 

  En desacuerdo 6 9,7 21,0 

  Neutro 11 17,7 38,7 

  De acuerdo 18 29,0 67,7 

  Totalmente de acuerdo 20 32,3 100,0 

  Total 62 100,0   

 
Excedencias 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Totalmente en 
desacuerdo 1 1,6 1,6 

  En desacuerdo 4 6,5 8,1 

  Neutro 14 22,6 30,6 

  De acuerdo 23 37,1 67,7 

  Totalmente de acuerdo 20 32,3 100,0 

  Total 62 100,0   

 
Centros de cuidado de personas mayores o dependientes 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Totalmente en 
desacuerdo 2 3,2 3,2 

  En desacuerdo 10 16,1 19,4 

  Neutro 16 25,8 45,2 

  De acuerdo 13 21,0 66,1 

  Totalmente de acuerdo 21 33,9 100,0 

  Total 62 100,0   

 
 
 
Programas de asistencia al empleado (salud, estrés, etc.) 
 

  Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Totalmente en 
desacuerdo 2 3,2 3,2 

  En desacuerdo 8 12,9 16,1 

  Neutro 12 19,4 35,5 

  De acuerdo 21 33,9 69,4 

  Totalmente de acuerdo 19 30,6 100,0 

  Total 62 100,0   

 


